## 金龙机电股份有限公司 关于控股股东拟召开第二次债权人会议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假性记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、控股股东拟召开第二次债权人会议的基本情况

金龙机电股份有限公司(以下简称"公司"、"金龙机电")于 2021年8月22日晚间收到公司控股股东金龙控股集团有限公司(以下简称"金龙集团")管理人发来的《关于金龙控股第二次债权人会议召开及财产变价方案事宜》的邮件,并于8月23日收到其发来的《关于召开金龙控股集团有限公司第二次债权人会议的函》,邮件及函件的主要内容如下:

金龙集团拟于2021年9月13日采用书面形式召开金龙集团第二次债权人会议,债权人会议上将表决包括《金龙控股集团有限公司持有的金龙机电132.426.713股股票变价方案》在内的相关议案。

本次债权人会议通知已经于 2021 年 8 月 20 日晚起通过微信、邮寄方式通知金龙集团全体债权人,并采用书面方式进行表决,表决期限截止 2021 年 9 月 15 日。《金龙控股集团有限公司持有的金龙机电 132,426,713 股股票变价方案》等会议资料将于本次债权人会议召开前 3 天发送给各债权人。

## 二、相关风险提示

- 1、金龙集团目前处于破产清算过程中,后续可能会导致公司控制权发生变更。公司与金龙集团在资产、业务、财务等方面均保持独立,公司目前生产经营情况正常。
  - 2、公司指定的信息披露媒体为《证券时报》和巨潮资讯网

(http://www.cninfo.com.cn),关于公司的信息以公司在上述指定信息披露媒体上刊登的公告为准,请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

金龙机电股份有限公司 董事会 2021年8月23日